
EPLAN-Konstrukteur:in
1210 Vienna, Job-ID: b9cr474q, 

Bei SIEMENS Personaldienstleistungen (SPDL), einer Tochtergesellschaft der Siemens AG Österreich, erwartet Sie ein
spannendes Arbeitsumfeld mit über 25 Jahren Erfahrung. Wir bieten anspruchsvolle Aufgaben innerhalb der
vielfältigen Siemens-Gruppe sowie bei unseren namhaften Kund:innen in ganz Österreich. Wir glauben an faire
Chancen, kulturelle Vielfalt und gemeinsame Erfolge.

Wir suchen zur Überlassung an unseren Kunden die Siemens Digital Industries Wien, eine:n EPLAN-
Konstrukteur:in zur Verstärkung des Teams auf Vollzeitbasis.

Unser Kunde entwickelt innovative Produkte, Systeme und maßgeschneiderte Lösungen für die
Prozessautomatisierung. Mit einem umfassenden Service- und Supportangebot unterstützt er die Prozessindustrie –
vorwiegend in den Branchen Chemie, Pharma, Food & Beverage und Water & Wastewater.

Ihre Aufgaben
Experte:in für Elektro- &
Automatisierungstechnik: Du übernimmst die
professionelle Projektierung und Planung von
Hardwarekomponenten im Bereich Elektro- und
Automatisierungstechnik.
Architekt:in technischer Lösungen: In enger
Abstimmung mit unseren Kunden erarbeitest du
maßgeschneiderte technische Lösungsvarianten, die
stets den geltenden Vorschriften entsprechen.
EPLAN-Profi: Du erstellst und bearbeitest präzise
technische Zeichnungen und Pläne (z.B.
Stromlaufpläne, Aufbaupläne) mit EPLAN P8 und
weiteren CAE-Systemen.
Sicherheits- & Dokumentations-Garant:in: Du bist
verantwortlich für die Erstellung von
Risikobewertungen und sorgst für eine lückenlose und
verständliche technische Dokumentation.
Projekt-Navigator:in: Du behältst den Überblick
über Berichterstattung, Projektverfolgung,
Kostenkontrolle und Terminkoordination, um unsere
Projekte zum Erfolg zu führen.

 
Ihre Qualifikation

Fundierte technische Basis: Eine abgeschlossene
technische Ausbildung (HTL, FH/UNI) im Bereich
Elektrotechnik, Automatisierungstechnik oder
Mechatronik bildet dein solides Fundament.
Praktische Erfahrung & EPLAN-Expertise: Du
bringst bereits Erfahrung in der
Schaltschrankauslegung, mit HW-Baugruppen sowie
mit CAE-Systemen wie EPLAN P8 mit.
Wissensdurst & Weiterentwicklung: Die
Bereitschaft zur permanenten Weiterentwicklung und
zum Erlernen neuer Technologien ist für dich
selbstverständlich.
Kommunikationsstärke &
Organisationstalent: Sehr gute Deutsch- und
Englischkenntnisse sowie fundierte Microsoft Office
Anwendungskenntnisse ermöglichen dir eine
reibungslose Kommunikation und effiziente
Arbeitsweise.
Persönlichkeit mit Biss: Du bist eine
durchsetzungsfähige, verhandlungsgeschickte und
engagierte Persönlichkeit, die Herausforderungen mit
Enthusiasmus annimmt.

Ihre Perspektive
Je nach konkreter Qualifikation und Berufserfahrung ist
ein Bruttomonatsgehalt von mindestens EUR 3.600,-

 
Wie bewerbe ich mich?
Wenn Sie Interesse an dieser herausfordernden und
abwechslungsreichen Position haben, dann freuen wir uns

https://www.siemens.at/spdl/jobs


vorgesehen (dieses übersteigt jedenfalls das
kollektivvertragliche Mindestgehalt). Die letztgültige
Gehaltsvereinbarung treffen wir im Rahmen eines
persönlichen Gespräches.

Als Teil eines international agierenden Großkonzerns
bieten wir Ihnen interessante berufliche Perspektiven und
Weiterbildungsoptionen mit vielseitigen Möglichkeiten,
Ihr Potenzial optimal zum Einsatz zu bringen.

auf Ihre aussagekräftige Online Bewerbung!

 

Kontakt: Franz Kaplinger
Tel.: +43 664 88556290

Ihre Vorteile

Gesundheit Handy Homeoffice Kantine Parkplatz Weiterbildung


